
    Câmara Municipal de Jaguariúna 
                  Estado de São Paulo 

 

 

 

                                                
REQUERIMENTO N.º 012/2018 

                            

 

 À 

Câmara Municipal de Jaguariúna 

 

 

Requeiro à Mesa, observadas as formalidades legais de praxe, após 

ouvido o douto Plenário, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal, solicitamos informações da Secretaria de Educação sobre a previsão 

da construção de novas Escolas e Creches Municipais. 

 

JUSTIFICATIVA 

 

Iniciamos o questionamento pelo seguinte: 

 

1- Qual a previsão de Construção de novas Escolas de Educação Infantil e 

Ensino Fundamental além de Creches no município? 

2- Qual a demanda reprimida de vagas para a Educação Infantil e Ensino 

Fundamental? 

3- Qual o custo estimado para a construção de Unidades de Creches e Escolas 

de Ensino Fundamental? 

4- Qual a previsão de Recursos do Erário Municipal para atender esta demanda? 

5- Qual a previsão de obter recursos dos Governos Federal e Estadual para 

atender a demanda? 

 

Isso se faz necessário, pois o crescimento da cidade ampliou a 

demanda por novas vagas na Rede Escolar, porém os últimos investimentos 

apresentados nos parecem insuficientes para sanar o problema. Sabemos de ações 

dirigidas pelo Poder Judiciário através de obrigação de fazer, determinando o 

cumprimento de provimento de vagas em Creches. 

Investir em Educação passa pelo condão pedagógico, estrutural e 

administrativo, sendo que nossa Cidade vem obtendo brilhantes ações na área da 

Educação e excelentes resultados com o reconhecimento popular. Isto é fruto de uma 

política pública na área de Educação muito bem aplicada pelos atuais Gestores, onde 

o papel de sua Secretária atrelado a Equipe vem se mostrando eficiente. Nosso 

questionamento visa esclarecer à população todas as medidas vindouras para ampliar 

a Rede Municipal de Ensino. 
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Gabinete do Ver.r Walter L.T. de Camargo, 02 de Fevereiro de 2018. 

As.) VEREADOR WALTER LUIS TOZZI DE CAMARGO 

Cópia conforme o original apresentado nesta Edilidade em Sessão 

Ordinária de 06 de fevereiro corrente. 

Câmara Municipal de Jaguariúna, 07 de fevereiro de 2018. 

  

 

 

 
VEREADOR ROMILSON NASCIMENTO SILVA 

Presidente 

 


